Информационное письмо
III региональный веб-квест
«Информационная безопасность»
для учащихся 6-8 классов общеобразовательных
учреждений Иркутской области

	17 ноября 2022г. с 16-00 до 17-00 в рамках Недели  информационной безопасности будет проходить III региональный веб-квест «Информационная безопасность».
К участию в веб-квесте принимают участие учащиеся 6-х-8-х классов общеобразовательных учреждений Иркутской области в составе 6 человек (по два человека от параллели 6-х, 7-х, 8-х классов) без предварительного отбора и квалификационных требований (одна команда от ОУ). 
Цель веб-квеста:  формирование информационной культуры и информационной грамотности учащихся. 
Задачи веб-квеста: 
1. формирование целостного представления о способах защиты персональных данных;
1. формирование целостного представления о правилах поведения в сети интернет;
1. развитие медиакомпетентности; 
1. развитие коммуникативных способностей  учащихся, работающих в одной команде. 
Положение, информация о Конкурсе, все требования к конкурсным материалам, итоги Конкурса размещаются на официальном сайте Управления образования Администрации города Усть-Илимска http://uiedu.ru. Новости «КВЕСТ».
Квест проводится дистанционно в один этап на платформе https://quest.belov.site/ 17 ноября 2022г. с 16-00 до 17-00.
Для участия руководителем команды участников подается заявка. Форма заявки на участие в Олимпиаде заполняется по ссылке  https://forms.gle/je78o6faX18ZiiuUA или перейти на форму заявки можно с главной страницы сайта по ссылке https://quest.belov.site/ в срок до 16.11.22 (включительно) до 16-00 час (по возникающим вопросам можно обращаться по т. 89642236563 – Голос Галина Ивановна, 89149233163 – Белов Роман Александрович). По истечении обозначенного срока форма заявки закрывается. По факту регистрации руководителю каждой команды-участницы на указанный в заявке электронный адрес высылается комбинация логин/пароль для входа в систему. 
Квест начинается ровно в 16-00 час, что будет зафиксировано системой. Команда, которая начнет прохождение раньше указанного времени, будет дисквалифицирована. Продолжительность Квеста 60 минут. 
Для выполнения заданий необходимы следующие ресурсы:
программные продукты для чтения QR-кода;
мобильные устройства;
устройства для воспроизведения звука (колонки/наушники).
Приглашаем учащихся принять участие в III региональном веб-квесте «Информационная безопасность»!
Для уточнения информации направляйте вопросы на электронную почту golosgi@yandex.ru  или по тел. 8 964 223 65 63 (Голос Галина Ивановна).
Оргкомитет 

